

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 25. 12. BOŽIČ GOSPODOVO ROJSTVO	Lucija	0.00	za župniji
	Portorož	0.00	za vero, upanje in ljubezen
Božična osmina	Lucija	9.30	Vidovič in Čendak
	Portorož	11.00	oče Franc
P. 26. 12. Štefan, prvi muč. Dan samostojnosti in enotnosti	Portorož	9.00	Katarina in Jurij Kolarič
	Lucija CSO	16.00	v dober namen
T. 27. 12. Janez apostol	Portorož	18.00	Peter Pasarit
S. 28. 12. Nedolžni otroci	Lucija	8.00	Vinko in Roman Žavbi
Č. 29. 21. Tomaž Becket, David	Lucija	18.00	Vida Mršnik, osmina Marija Hostnikar
P. 30. 12. SVETA DRUŽINA	Portorož	18.00	Niko Marolt, zadušnica Vanda Dujc, zadušnica
S. 31. 12. Silvester silvestrovo	Portorož	18.00	za zdravje staršev
N. 01. 01. NOVO LETO 2017 MARIJA, SV. BOŽJA MATI Svetovni dan miru	Lucija	9.30	v čast Mariji Pomagaj
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	Degen in Vanovšek



Tvit papeža Franciška

Bog je postal otrok in potem je dopustil, da so ga pribili na križ. V tisti slabotnosti se je pokazala Božja vsemogočnost.

V odpuščanju vedno deluje Božja vsemogočnost. **Hvaležnost, spreobrnjenje in mir naj bodo darovi tega božiča.** - Dio si e' fatto bambino e poi si e' lasciato inchiodare sulla croce. In quella debolezza si e' manifestata l'onnipotenza di Dio. Nel perdono opera sempre l'onnipotenza di Dio. La gratitudine, la conversione e la pace siano allora i doni di questo Natale (22. 12. 2022).

Na praznik Boga, ki postane otrok, pomislimo na ukrajinske otroke, ki zelo trpijo zaradi te tako nečloveške vojne. Pomislimo na ukrajinski narod, ki je brez potrebnega za preživetje. In molimo skupaj Gospoda, da bi jim čim prej prinesel mir (21. 12.)

Sv. Duh nas naredi sposobne, da priznamo Božje očetovstvo. **Imamo nežnega in čutečega Očeta, ki nas ljubi, ki nas je vedno ljubil.** Ko to doživimo, se srce sprosti in prenehajo dvomi in strahovi. Tej ljubezni se ne more nič upreti (20. 12.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700,
zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>
župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLV.

številka 5.

GOSPODOVO ROJSTVO

BOŽIČ

25. december 2022 – 01. januar 2023

JEZUS SE DANES RODI ZA NAS

Angel:

»Oznanjam vam veliko veselje. Danes se vam je rodil Odrešenik, ki je Kristus, Gospod.«

(Lk 2,1-14)

BLAGOSLOVLJEN

BOŽIČ

BUON NATALE



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)



Božična poslanica slovenskih škofov 2022:

Naj se danes Bog rodi v naši srcih!

Obhajamo božične praznike. Božič je obletnica Jezusovega rojstva, vendar ne samo to. Je dejstvo, ki je zaznamovalo celotno zgodovino. Bog sam je prišel prebivat med nas (Jn 1,14). Skrivnost učlovečenja Boga najbolj doživljamo ob jaslicah, v domači družini, v bogoslužnem praznovanju, še zlasti pa pri sveti maši. Pri tem se nujno pojavi vprašanje, kako je mogoče ponovno doživeti dogodek rojstva izpred davnih let?

V Lukovem evangeliju pri polnočni maši beremo, da se je Odrešenik rodil danes (Lk 2,11). Ta časovni prislov se v božičnem času ponovi večkrat. Ponavljanje nakazuje, da Božje rojstvo presega meje časa in prostora. Tako kot rojstvo otroka pomeni upanje za družino, tako Božje rojstvo pomeni upanje za celotno človeštvo. Emanuel je Bog z nami. Nismo sami! Utrjevanje upanja je še posebno pomembno v času, ko doživljamo vojno, različne oblike nasilja in druge vrste negotovosti.

Bogoslužna besedila v božičnem času nam povedo, da so dogodki odrešenja vedno aktualni in zadevajo vsakega človeka. Ko slišimo ali izgovarjamo, da se je danes za nas rodil Odrešenik, mislimo, da nam Bog v sedanjem trenutku ponuja možnost, da ga prepoznamo, sprejmemo in okrepljeni z vero zaživimo na nov način, kot so to storili pastirji v Betlehemu.

Božje dete se ni rodilo v toplem domu, temveč na poti, v mrazu in negotovosti. Tudi v tem času mnogi trpijo zaradi različnih oblik nepravilnosti. Njihov božič je podoben tistemu na betlehemske poljanah in begu svete družine v Egipt. Spomnimo se osamljenih in onemoglih, bolnih in tistih, ki v teh dneh v bolnišnicah skrbijo zanje, pa vseh tistih, ki delajo in skrbijo, da lahko mi v miru praznujemo. Tudi po njih Gospod prihaja k nam.

V imenu slovenskih škofov vsem družinam in posameznikom, krščanskim občestvom, Slovencem doma, v zamejstvu in po svetu ter drugim krščanskim Cerkvam in skupnostim želim blagoslovljen božič. Naj nam praznovanje Božjega rojstva utrdi vero, prinese miru, veselja in novega upanja.

Msgr. dr. Andrej Saje,
Novomeški škof in predsednik Slovenske škofovske konference

OBVESTILA

- **BOŽIČ 2022.** Odprimo svoja srca, svoje družine za Jezusov mir. To je lep prispevek k svetovnemu miru, posebno k miru v Ukrajini.
- **DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI, 26. december.** Tudi dan molitve za našo državo, da bi v njej ne zmanjkale prave vrednote.
- **KOLEDNIKI** nas obiščejo v ponedeljek 26. 12. dopoldne. Prinesejo nam božično in novoletno voščilo in nas povabijo, da darujemo za dobrodelne projekte slovenskih misijonarjev. Z lanskimi darovi iz Slovenije, ki so jih zbrali koledniki (276.000 €), so zgradili: osnovno šolo, otroško igrišče, sanitarne prostore, dodatne razrede. »Naše veselje za srečo drugih.«
- **SVETA DRUŽINA.** Ta praznik je letos v petek 30. decembra. Povabljeni smo k maši ob 18:00 v Portorož, da molimo za naše družine in za vse družine.
- **SILVESTROVO – zadnji dan leta 2022.** S sveto mašo ob 18:00 in češčenjem Najsvetejšega pred mašo ob 17:30 v Portorožu se bomo zahvalili Bogu in Mariji za mnoge dobrote preteklega leta in ju prosili, da s svojo usmiljeno ljubeznijo pokrijeta naše morebitne pomanjkljivosti. Vabljeni!
- **NOVO LETO 2023 – MARIJA SVETA BOŽJA MATI, božična osmina, dan miru, slovesen praznik, letos obhajamo v nedeljo..** »Z Bogom začni leto, da bo dober tek imelo.« Vabljeni k sv. maši, da novo leto izročimo v Božje varstvo in da srca odpremo za dobrote novega obdobja Božje darežljivosti!
- **NOVO LETO 2023 – MEDNARODNI DAN MIRU.** Papež Frančišek je za ta dan napisal poslanico z naslovom: **Nihče se ne more rešiti sam.**
- **BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN** Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino in stanovanje, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za datum in uro (župnik).
- **MARIJANSKI KOLEDAR.** Dobimo ga v zakristiji. Vsak mesec nas spremlja Marija, kot je upodobljena na mašnih plaščih. Vsak dan nas nagovarja ime svetnika in njegova priprošnja.
- **OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK** Verski tisk je v glavnem v prosti prodaji. Priporočljivo pa je, da - kdor more - v januarju poravnava naročnino za vse leto.
- **NAŠI RAJNI.** Zadnji advent – Jezusov prihod sta s telesno smrtjo doživeli 1. 12. 91-letna **Vida Mršnik**, Ulica borcev NOB 18 a, in 19. 12. 79-letna **Ana Špes roj. Kranjc**, CSOL. Gospod, daj jima večni pokoj in domačim tolažbo.

JEZUS, MARIJA IN SVETI JOŽEF ČAKAJO NA NAS,

Z NJIMI PREŽIVIMO TA BOŽIČNI ČAS